

**План
проведення засідань
Батьківської ради
Харківської гімназій №152
Харківської міської ради Харківської області**

№ з/п	Тематика засідань	Дата проведення
1	1. Звіт про діяльність батьківської Ради. 2. Про дотримання учнями уставу гімназії, попередження усіх видів дитячого травматизму 3. Про підготовку до загальношкільної звітно-виборчої конференції	Вересень
2	1. Про організацію співпраці з вищими навчальними закладами і установами міста з метою оптимізації профорієнтаційної роботи з учнями гімназії. 2. Проводити в школі: батьківські п'ятниці, "День відкритих дверей", консультації вчителів - предметників; особисті бесіди з класними керівниками; консультації психолога. 3. Звіт про роботу батьківської класної ради 4. Організація заходів в класах, загальношкільних свят і відпочинку. 5. Організація діяльності батьківської громади, спрямованої на збереження та зміцнення здоров'я дітей, зважаючи на віковий особистісний розвиток дитячого організму, організація дитячого харчування та канікул і вільного часу дітей	Листопад
3	1. Роль батьківської ради в організації соціального захисту дітей. 2. Про стан діяльності органів батьківського самоврядування, спрямованої на покращення санітарно-гігієнічних умов і дотримання вимог до СанПіну в навчальних кабінетах, попередження дитячого травматизму, організації відпочинку дітей 3. Про стан роботи з безпеки життєдіяльності учнів . 4. Організація заходів в класах, загальношкільних свят і відпочинку.	Лютий

4	<ol style="list-style-type: none">1. Про підсумки роботи батьківської ради за I півріччя, участі учнів гімназії в олімпіадах з базових дисциплін та конкурсах.2. Зустріч з представниками ВКМСД Холодногірського РВ ХМУ ГУМВС, служби у справах дітей Холодногірського району, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Ленінського району3. Про організацію відпочинку учнів влітку.4. Про організацію та проведення навчальних екскурсій і літньої навчальної практики для учнів гімназії.5. Про стан підготовки до державної підсумкової атестації у випускних класах.	Квітень
---	---	---------